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Θέμα Α

Α. Έστω δύο τρίγωνα ΑΒΓ και ΔΕΖ με 
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. Να δείξετε ότι:


α. 
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β. Αν 
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= 180ο, να δείξετε ότι ισχύει η σχέση του ερωτήματος (α).

Β. Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ η ΑΒ = 3, ΑΓ = 4, ΒΓ = 5 και ΑΔ το ύψος του προς τη ΒΓ.


α. Το μήκος της ΔΓ είναι:
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β. Το μήκος του ύψους ΑΔ είναι:
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iv) 2.
     

γ. Ο λόγος των εμβαδών 
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iii) 
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iv) Άλλο.   


δ. Ο λόγος των εμβαδών 
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iv) Άλλο.    

Mονάδες: (7 + 2) + (4 + 4 + 4 + 4) = 25
Θέμα Β
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Α. Σε τρίγωνο ΑΒΓ η ΑΒ = 4, ΑΓ = 6, ΒΓ = 8 και ΑΜ η διάμεσος προς τη ΒΓ. Τότε:

α. Το μήκος της ΑΜ ισούται με:

i) 
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β. Η προβολή ΔΜ της διαμέσου ΑΜ πάνω στη ΒΓ ισούται με:

i) 
[image: image24.wmf]2

5



ii) 
[image: image25.wmf]4

5



iii) 
[image: image26.wmf]10


iv) 
[image: image27.wmf]2

5


v) Κανένα από τα προηγούμενα.

Β. Έστω τετράπλευρο ΑΒΓΔ με Ε και Ζ τα μέσα των διαγωνίων του ΑΓ και ΒΔ αντίστοιχα. Να δείξετε ότι:
ΑΒ2 + ΒΓ2 + ΓΔ2 + ΔΑ2 = ΑΓ2 + ΒΔ2 + 4ΕΖ2.

Μονάδες: 5 + 5 + 15 = 25
Θέμα Γ
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Α. Από ένα εσωτερικό σημείο Ο τριγώνου ΑΒΓ φέρνουμε την παράλληλη σε κάθε πλευρά του όπως φαίνεται στο σχήμα. Αν Ε1 = ΕΔΟΕ, Ε2 = ΕΖΟΗ, Ε3 = ΕΚΟΛ και 

Ε = ΕΑΒΓ τότε: 

α. Να δειχθεί ότι: 
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β. Να δειχθεί ότι: 
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Β. Σε κύκλο με κέντρο Ο και ακτίνα R θεωρούμε δύο κάθετες διαμέτρους ΑΒ και ΓΔ. Με κέντρο το Α και ακτίνα ρ = ΑΓ γράφουμε τόξο εσωτερικά του κύκλου το οποίο τέμνει τον κύκλο στα σημεία Γ και Δ. Τότε:

α. Να υπολογισθεί η ΑΓ = ρ συναρτήσει του R.

β. Αν το σχηματιζόμενο τόξο τέμνει τη διάμετρο ΑΒ στο Ε, να υπολογισθεί το εμβαδόν του κυκλικού τμήματος 
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γ. Να δείξετε ότι ο σχηματιζόμενος μηνίσκος «τετραγωνίζεται».

Μονάδες: (3 + 8) + (2 + 5 + 7) = 25
Θέμα Δ
Τρεις πόλεις Α, Β και Γ οι οποίες απέχουν εξίσου η μία από την άλλη, βρίσκονται σε τριγωνική διάταξη όπου ΑΒ, ΑΓ και ΒΓ οι δρόμοι που τις συνδέουν. Σε σημείο που ισαπέχει από τις τρεις πόλεις έχει τοποθετηθεί ραντάρ το οποίο ελέγχει την ταχύτητα των αυτοκινήτων που κινούνται στους τρεις δρόμους. Όμως λόγω βλάβης του ραντάρ η εμβέλεια του περιορίζεται στο ελάχιστο έτσι ώστε η κυκλική σάρωσή του να συναντά μόνο σε ένα σημείο καθέναν από τους δρόμους. Αν το μήκος του κάθε δρόμου είναι 10km:

α. Να υπολογισθεί η ελάχιστη ακτίνα σάρωσης.

β. Αν το όριο ταχύτητας είναι 80km/h και ένα αυτοκίνητο ξεκινάει από την πόλη Α με προορισμό τη Β με ταχύτητα 100km/, μετά από πόσα χιλιόμετρα διαδρομής θα 

πρέπει να μειώσει την ταχύτητά του σε 80km/h;

γ. Πόση θα έπρεπε να είναι η ελάχιστη ακτίνα σάρωσης ώστε να ελέγχει πλήρως την ταχύτητα κίνησης των κινητών και στους τρεις δρόμους;

δ. Στο ίδιο σημείο που έχει τοποθετηθεί το ραντάρ έχει τοποθετηθεί και ένα δεύτερο με σκοπό τον έλεγχο πυρκαγιών και έχει εμβέλεια όση ακριβώς έχει το ραντάρ στην περίπτωση του ερωτήματος (γ.). Αν υπάρχει δασική έκταση εκτός των δρόμων ΑΒ και ΑΓ καθώς και μεταξύ τους αλλά προς το μέρος της πόλης Α και σε απόσταση από το ραντάρ τουλάχιστον όση είναι η ακτίνα σάρωσης στην περίπτωση του 

ερωτήματος (α), να υπολογισθεί το εμβαδόν της δασικής έκτασης που ελέγχεται επαρκώς.

Μονάδες: 5 + 5 + 5 + 10 = 25
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